UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO
FACULTAD DE INGENIERIA
DIVISION DE CIENCIAS BASICAS
COORDINACION DE MATEMATICAS

CALCULO INTEGRAL
SEGUNDO EXAMEN FINAL COLEGIADO

4 de diciembre de 2019 Semestre 2020-1

INSTRUCCIONES: Lee cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen
es 2 horas.

1. Mediante el criterio del Cociente o de D’ Alembert determina el caracter de la serie

15 Puntos
2. Calcula, si existe, el limite
lim (x + cosx)™
x—>07
15 Puntos
3. Efectla las integrales:
2 2
2 X sen | x
) d3X b) X — dx ) (2 ) d x
X2+7x_1 (1_X2) SeC(X)
2

30 Puntos
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4. Calcula el area de la region limitada por la grafica de

y:12x3+12x2 y de y =0

Representa graficamente la region.
10 Puntos

5. Obtén las curvas de nivel de la funcion f para Z =0 y

z =3, represéntalas graficamente y traza la grafica del dominio de

la funcion.

f(x y):\/9—x2

15 Puntos

6. Obtén la ecuacion cartesiana del plano tangente a la grafica de lafuncion

f(xy)= \/9_X2_y2 , enel punto P (2, 2).

15 Puntos
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Sea
n-+1!
- (n+2)! :(n+1)(n+1)!:(1+£j( 1 j
n n(n+2)! n/)\n+2
(n+1)!
:>r!i_)ngor=0=,o como |p|<1,la serie converge

15 Puntos

. CSC
lim (X +cos x) X —1”
x—0"

sea y=(x+cosx)

= Iny =cscxIn(x+cosx)

. . In(x+cosx) O

= lim [Iny]= lim ( ):_

x—0" x—0" senx 0
se puede aplicar L'Hopital

T T 1—senx
In| lim y [= lim

| x>0" " ] x-0"| COSX(X+COSX)
In| limy|=1

| x—>0"

lim (x+cosx)™ " =e

x—0"

15 Puntos
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3. solucion
a) Por fracciones parciales
Sea la fraccion 1 __A + B ;
(x+2) x— L x+2 1
2 2
SI X = 1 = B = _2
1 2 5
1= A[X—Ej—l— B(x+2)—=
Si X=—2 = |A= —%

= 1 =J' _5(X2+2)+5[X2;j dx

1 2
(- 3)
f— I=In5 +C

(x+ 2)?

b) Por sustitucion trigonométrica

X =sen@ 1 <
\V1—x* =cosé@ 0
dx =cos@dé N
sen?@
| = ~—cos0do = | tan®0do = (secze—l)de
cos~ @
| =tand -6 +C = L—angsenx+c
1— x?




c) se puede escribir
I =% Senz(XZ)I:ZXCOS(XZ)dX]

se completa la diferencial

I =%sen3(x2)—|—c
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30 Puntos

0
A= (12x3+12x2)dx: 1u?

-1
La region es:

8 -1.6 -1.4 -12 i -0.8 -0.6 -0.4 -02 1} 02 f/,&;o 06 08

1

12

1.4 1.6 1

10 Puntos
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si z=0 si x=3
X=3 Yy X=-3 x=0

15 Puntos

La ecuacion del plano esta dada por:

0 0 0
o, () | )+ ()=

= -2(x-2)-2(y-2)-(z+1)=0

= |2X+2y+2=9

15 Puntos




